Summary of Students Survey year 2016-17

Sr. No. | Description Satisfied | Not Satisfied Can't say

(%) (%) (%)
01 Library facilities and services 86 11 03
02 Computer lab and services 90 09 01
03 Behaviour of Administrative staff 84 12 04
04 Games and Sport facilities 75 22 03
05 Teachers’ competencies 81 15 04
06 Behaviour of Teachers 85 10 05
07 Grievance redressal mechanism 88 03 09
08 Participation in cultural activities 94 04 02
09 Conduct of Practice teaching and Internship 93 00 07
10 Overall satisfaction with the institution 92 05 03




